



YUAN HUI

德州二院报

DE ZHOU ER YUAN BAO

E-mail:Dzeyxjk163.com

2016年8月28日

第62期

质量建院
人才强院
科技兴院
文化立院

深化医疗改革 提升医疗服务能力 我院召开2016年中期工作推动会

本报讯:8月4日,我院召开了2016年中期工作推动会。院领导班子成员、各科室主任、护士长及中级职称以上人员参加,会议由纪检书记沙广强主持。

会上,院党委书记、院长高立民对上半年医院管理、学科建设、医护质量与安全、公益职能、业务指标等工作作了全面回顾。他指出,2016年上半年医院积极贯彻落实各级党委工作要求,开展“两学一做”学习教育活动,落实公立医院改革任务,全院以扎实的工作作风实现了上半年工作计划的稳定推进,为全年实现各项工作任务打下了良好的基础。

高立民院长在部署下半年工作中提出了以下要求:一要稳步推进公立医院改革,研究解读好医改政策,解决药品耗材管理、收支结构调整、医保政策落实。管理体制与考评机制等问题;二要扎实做好学科建



设,把特色专业做强做大,拿出自己的核心技术,开展好新技术、新业务的引进,坚持市场导向培育核心技术并得到优先学习、优先发展;三要加强人才队伍建设,努力提升学历层次和整体实力,让年轻医务人员尽快为学科的中坚力量,做好重点

人才的引进,把人才梯队搭建好,把工作环境营造好,加强与国内顶尖医院的交流合作,聘请知名专家学者来院指导,做好多学科会诊平台,努力培养和造就一批德才兼备的学科带头人、学术骨干及一支优秀的创新团队;四要狠抓服务能力提升,

提高患者规范化诊疗水平,用优质的服务带给患者良好的就医体验,推进医疗、护理服务内涵建设,注重细节,增进医患护患沟通,把被动服务变主动服务,注重运用技术改良提高患者就医体验;五要强化医疗质量和安全,加强质量管理培训,切实发挥院、科两级医疗质量体系的监督作用,严格技术准入与风险评估,确保医疗安全;六要大力推进党风廉政建设,守住安全、廉政两条底线,严格落实党风廉政建设责任制,深入开展好“两学一做”学习教育活动,打造一支懂规矩、讲奉献、干事创业敢于奉献的干部队伍。高院长最后强调,医院发展正处于关键时期,大家要认清形势,深化改革抢抓机遇,用互联网思维加快技术创新,加强人才培养,敢打硬仗,赢得未来,共同开创医院发展新局面,推进医院稳定持续健康发展。

(宣教科)

崔书强一行赴天津医疗合作交流

本报讯:7月28日,市卫计委主任崔书强、我院院长高立民、副院长穆焱成等一行赴天津市肿瘤医院,就天津市肿瘤医院德州分院成立以来主要工作进行汇报交流,天津市肿瘤医院相关领导参加。

会上,高立民院长介绍了德州分院成立以来的主要工作和取得的成绩。他说,天津市肿瘤医院是我国肿瘤学科的发祥地,加挂天津市肿瘤医院德州分院这块牌子是职工的荣耀、

百姓的福祉,近一年来,我院在医院管理、人才培养、学科建设、医疗服务能力等方面得到了全面提升,社会知名度和美誉度逐步上升,极大提高了医院肿瘤防治水平。

随后,崔书强主任向天津市肿瘤医院对德州医疗卫生事业的关心和支持表示衷心感谢,他指出“两院”合作助推了京津冀卫生协同发展,践行了“三严三实”及“卫生强基”的要求,推动了全市卫生事业的发展。同

时他要求市第二人民医院抓住机遇,做好深层次全面对接工作,提速德州融入京津冀卫生协同发展,满足百姓健康需求发挥更为积极的作用。最后,天津市肿瘤医院副院长赵强、王长利对德州分院取得的工作成绩给予了高度评价,就下一步发展提出了新的工作建议,推动两院合作再上新台阶。

(院办)

郑仪等9人获批首席专家称号

本报讯:日前,市第二人民医院首席专家揭晓,郑仪等9人被聘任为首批首席专家。

为深入实施人才强院战略,全面提升医疗质量和服务水平,充分发挥

大牌专家技术引领和示范辐射作用。近日,我院开展首席专家评审活动,按照广泛动员、申报、资格审查等程序进行,共评选产生9名首席专家,人选进行了公示,并征求了相关部门

意见。9名首席专家皆是各学科领域带头人,兼任各学科专业委员会主任委员。成立了首席专家工作室,患者可第一时间得到专家的诊疗服务。

(人事科)

喜报

9月17日,泛京津冀肺癌放疗论坛暨德州市医学会放射治疗分会年会召开!届时将邀请京津冀鲁四地国内肿瘤专业顶级水平专家、教授作学术报告。

我院创建省级癌痛规范化治疗示范医院

本报讯:7月29日,我院在综合楼七楼会议室隆重举行“癌痛规范化治疗示范医院”创建活动启动仪式。市卫计委相关领导、北京大学肿瘤医院与山东省肿瘤医院领导及专家,我院领导、相关科室负责人及各临床科室医护人员参加。

会上,副院长穆焱成就医院创建“癌痛规范化治疗示范医院”前期筹备情况进行了介绍。高立民院长作重要讲话,他要求,癌痛规范化治疗示范医院创建工作纳入到医院等级评审、标准化建设及重点专科建设工作中。通过创建活动的开展,进一步加强我院癌痛规范化诊疗,提高癌痛规范化治疗水平,造福肿瘤患者。随后,由北京大学肿瘤医院陈钊主任、山东省肿瘤医院孙永敏主任围绕“癌痛规范化治疗”医疗和护理现状进行授课。

(王芳)

职业道德
社会公德
家庭美德
个人品德

我院隆重举行山东大学齐鲁医院分级诊疗技术合作医院揭牌仪式

本报讯:7月2日,我院与山东大学齐鲁医院分级诊疗技术合作医院揭牌仪式在门诊七楼会议室举行,山东大学齐鲁医院医务处处长杨杰,我院党委书记、院长高立民,纪检书记沙广强、副院长郑仪出席揭牌仪式。

高立民院长在致辞中指出,此次德州市第二人民医院、山东大学齐鲁医院分级诊疗合作单位的揭牌,是医院科学发展的一个重要途径,双方建立双向转诊绿色通道,实施检查检验结果互认,形成紧密衔接的双向转诊渠道,对提升我院医疗服务水平、加快卫生人才培养、促进医院内涵建设、增强医院服务能力,具有十分重要



意义。医院必将珍惜机会,加强医疗服务、学科建设等全方位合作,实现资源共享、优势叠加,推动我院各项工作再上新台阶。随后,山

东大学齐鲁医院医务处处长杨杰介绍了齐鲁医院的发展史、技术力量等概况。杨杰表示,德州市第二人民医院作为迅速崛起的现代化专业医疗机构,人才队伍实力雄厚,学科建设完善,医疗设备先进,有着良好的发展趋势。此次将构建起畅通有序的分级诊疗、急慢分治、双向转诊、上下联动的医疗技术协作关系,进一步保障人民群众的健康。

会后,杨杰就《医改管理持续改进与分级诊疗》进行了专题讲座,医院职工百余人聆听了讲座。

(医务科)

市医学会第二届精神卫生专业委员会换届暨学术交流会议召开

李秀华当选全市精神卫生专业委员会主任委员

本报讯:7月17日,德州市医学会第二届精神卫生专业委员会换届暨学术交流会议在美丽华大酒店召开,市医学会秘书长宋学谦、办公室主任张朝晖,我院党委委员、院长助理温庆华,精神卫生中心主任李秀华出席,各县市区精神卫生专业医务人员60余人参会。

会议选举我院李秀华为本届精神卫生专业委员会主任委员,选举胡连荣等7名同志为副主任委员。会上,宋学谦指出,近年来我市精神障碍的

病率呈上升趋势,严重影响了全市人民的健康水平和社会安定,加强精神卫生专业医疗质量管理,提高全市精神卫生专业规范化诊疗水平势在必行。他要求,参会人员要珍惜机会,以全市精神卫生专业委员会为平台,充分发挥各位委员在本专业中的引领作用,为我市精神卫生工作带好头、做好标杆,为全市人民的身心健康保驾护航。随后,院长助理温庆华介绍了我院精神卫生中心在人力资源、技术诊治、发展成就等方面的情况和地位。他表

示,我院作为全市唯一一家专业治疗精神疾病的市级专科医院,承担着全市精神卫生工作的重任,医院将进一步加强业内沟通交流,增加相关诊疗区域的联动与合作,规范精神卫生专业的诊疗过程,实现临床各亚专业规范化、科学化发展。发挥好学科引领作用,推动全市精神卫生工作再上新台阶。会后,山东大学博士生导师刘金同、上海交通大学硕士生导师蔡军、我院精神卫生中心主任医师于建新分别就《精神分裂症的全病程治疗》《中国



抑郁症防治指南解读》《双相障碍治疗新进展》进行了精彩的学术讲座。

(任天瑜)

我院核磁共振投入使用

本报讯:近日,我院新引进的原装进口德国西门子1.5T核磁共振(MR)投入临床,该设备的启用,为广大患者早期发现、早期诊断、早期治疗疾病提供了更好的保障,标志着医院临床诊疗水平迈上了新台阶。

西门子1.5T超导核磁共振是目前世界上技术最先进、应用范围最广泛的超导静音型高场强MR,具备西门子首

创的Tim(全景成像矩阵)技术及零液氦技术,是迄今为止业内最为先进的1.5T核磁共振系统。该系统应用了大量新技术,包括全景矩阵成像技术(Tim)、并行采集技术(PAT)、刀锋技术(Blade)等等,并装备了各类最新的磁共振成像脉冲序列,能够快速、大范围、高质量的完成全身各部位的成像。

西门子1.5T超导核磁共振机具

有扫描时间短、成像速度快、覆盖范围广、功能齐全、图像清晰、诊断准确、效率强大、绿色无辐射等众多优点。对神经系统、心血管、胸部、腹部、盆腔脏器、骨与关节病变及全身软组织病变,无论源于神经、血管、淋巴管、肌肉、结缔组织的肿瘤、感染、变性病变及其他病变,均可作出较为准确的定位定性诊断。

(邵元伟)

我院新引进美国E9全身彩超机投入使用

本报讯:近日,我院新购进美国GE-LOGIQ E9高端超声诊断设备投入使用,该设备增加了腔内探头,对鉴别诊断更为直观、具体、准确、全面,及早发现一些未知未觉的早期病变。同时配备了便携超声诊断仪,方便患者进行床旁彩超检查。

E9全身彩超机诊断范围包括心

脏、颈部血管及四肢血管、腹腔、胸腔积液、心包积液、盆腔子宫及附件;泌尿系统的肾、输尿管、膀胱、前列腺;男性生殖系统睾丸、附睾、阴囊等;小器官的甲状腺、乳腺、腮腺、颌下腺等。该设备新增加的腔内探头,能更清晰地检查子宫及附件,监测卵泡发育情况以及直肠的腔内检查,及时发

现直肠病变,对一些器官的结节,可做弹性成像检查,根据肿块的硬度进一步明确其良恶性的鉴别。此外,我院超声科相继开展了肾囊肿、肝囊肿、盆腔囊肿的超声引导下介入治疗;肿块、淋巴结超声引导活检;超声造影检查等超声治疗。

(彩超室)

我院奥林巴斯290电子胃肠镜投入使用

本报讯:近日,我院引进的全新进口奥林巴斯290电子胃镜,正式投入使用。该设备清晰度高,具有超强组织放大功能,是目前消化内窥镜诊疗领域最先进的诊断设备,被誉为消化道疾病诊断金标准,可最大程度提高早癌发现率。

奥林巴斯290电子胃镜采用了世界最先进的诊治新技术,内窥镜身柔软纤细,便于操作控制,有效减少患者的腹胀程度和持续时间,减轻了

患者受检不适,使患者得到及时准确的诊断和治疗。

奥林巴斯290电子胃镜采用了最新的光学数字技术,增加了智能弯曲、强力传导及可变硬度等新技术,能够更加清晰、仔细地观察消化道内壁的微小组织和隐藏病变,帮助医生准确、迅速地发现病灶,成功提升了医院对早期消化道癌症的诊疗能力,为患者带来了更大的治愈希望。

内窥镜室相继开展贲门失弛缓

症、内镜下球囊扩张术、食管狭窄扩张支架置入术等内镜下治疗新技术。胃肠道息肉、早期恶性肿瘤等病变,可在内镜下直接切除,彻底根治,免除手术开刀痛苦,为早期消化道肿瘤患者提供最新的眼镜微创治疗途径。此外,内窥镜室同时引进了内镜一体化清洗设备,嵌入式超声波与工作站构成完美结合,清洗消毒效果彻底,有效保障了患者安全。

(韩桂玉)

鲁西北头颈部淋巴瘤学术沙龙在我院举行

本报讯:为提高放射治疗技术在头颈部淋巴瘤治疗中的应用及疗效,近日,我院举办了“鲁西北头颈部淋巴瘤放疗专业学术沙龙”会议,邀请天津市肿瘤医院放疗科肿瘤学博士张希梅教授、医学物理博士杨成文教授作学术交流,各县市区相关专业人员参加。

会上,张希梅教授就《淋巴瘤放射治疗》、杨成文教授就《放疗流程规范与放疗质量提高》进行与会人员分享、互动交流,使与会者了解肿瘤放疗技术的最新进展,掌握放射治疗的规范化治疗,推动全市肿瘤放疗的规范化进程。全市放射治疗专业委员会主任委员郭培军就临床工作中遇到的疑难病例与大家展开讨论,张希梅教授对郭主任分享的病例一一做出了点评,并详细讲解了肿瘤放疗治疗方案和关键的细节注意点,引起了与会人员的共鸣。

(王立燕)

职业道德
社会公德
家庭美德
个人品德

科室联动 急救股动脉断裂患儿

本报讯:8月10日是患儿明明康复出院的日子,这天,明明的父母将两面写有“出诊及时,挽救生命”“医德高尚,医术精湛”的锦旗送到了我院急诊科冯勇主任和骨一科贾延昭主任手中,孩子的父母激动的连连向医生鞠躬,表达着他们的感激之情。

半月前,10岁的明明在一次外出中,不慎被玻璃割伤右大腿,致大腿后内侧大量肌肉及股动脉断裂,同时合并失血性休克,危及生命。我院给予了及时抢救,并成功实施了手术,后经过医护人员悉心护理,现患儿肢体功能恢复良好,未留下后遗症。



患儿入院时昏迷、血压测不清,诊为失血性休克伴右侧股动脉断

裂,急诊科医务人员迅速为其开通绿色通道,给予补液、抗休克、输血、

局部伤口加压包扎治疗后,由急诊科直接转送手术室,急诊行动脉吻合,断裂肌肉、肌腱修复手术。术中,骨一科主任贾延昭为患儿行伤口探查,术中见右股动、静脉均断裂,分别给予股动、静脉吻合术,因抢救及时患儿自受伤至血管吻合再通不足3小时,避免了缺血再灌注损伤,小腿筋膜切开及肾功能损害等一系列并发症。

该患儿的成功救治,充分体现了我院对突发事件的应急能力及多学科会诊带来的诊疗服务能力的提高。

(管同庚)

普外一科成功 为恶性胆囊肿瘤患者实施根治术

本报讯:近日,我院普外一科为恶性胆囊肿瘤患者实施根治术,获得成功。

患者任某,女,五十岁,因右上腹胀痛不适十余天来院就诊。李军主任接诊后,给予患者细致体检,并进行相关辅助检查,确诊为恶性胆囊肿瘤。入院后,李主任与其团队成员商议后予以全麻下行胆囊恶性肿瘤根治术,术中发现病人胆囊肿瘤侵犯肝脏,与周围粘连明显,胆总管异常增粗。仔细分离粘连后,切除胆囊及周围约三厘米的肝脏,清除第一肝门

处及肝十二指肠韧带的淋巴结,胆总管切开探查,发现胆总管内有多发结节,十二指肠壶腹部通畅,行胆总管T管引流,手术过程顺利,术后病人恢复良好。

据悉,肝胆肿瘤起病较隐匿,到相关症状明显时往往已经属于中晚期,加强对肝胆肿瘤的普查普治至关重要。近年来以手术治疗为核心的综合治疗已经成为肝胆肿瘤的治疗原则。根治性手术切除是治愈肝胆肿瘤的唯一手段。

(于亮亮)

胸外科成功开展 全胸腔镜下肺癌袖式肺叶切除术

本报讯:近日,我院胸外科成功为一例右肺中心型肺癌患者进行了全胸腔镜下袖式肺叶切除术,此手术填补了全市空白。

患者魏某,72岁,男性,患者因“咳嗽伴胸闷3月余”来我院就诊。胸外科王春堂主任接诊后,为其进行了相关检查,确诊为右肺中心型肺癌。考虑患者年龄大,肺功能差,如果采取常规肺叶袖式成形手术,需开胸切口,在直视下完成肺门结构解剖及支气管的缝合重建,手术创伤大,术后疼痛明显,恢复时间长。为此,王春堂主任的医疗团队经过讨论,决定与中国医学科学院胸外科赵俊主任合作,共同为患者实

施全胸腔镜下袖式右肺上叶切除术。术中,先将病灶、右肺上叶及部分右肺主支气管切除,再应用腔镜手术技巧,将右肺中下叶支气管与右肺主支气管“缝袖子一样”缝合,成功完成了支气管袖式切除术。整个手术耗时4个多小时,手术出血仅150毫升。患者术后顺利康复,10余天出院。

肺癌支气管袖式肺叶切除术在常规开胸下也是一项高难度手术,而在全胸腔镜下完成,手术操作难度更大,但对患者创伤更小、恢复更快,更有利于患者尽早康复,该技术目前在国内处于领先地位。

(祁由超)

胃肠外科成功完成 全结肠切除伴右下腹回肠造瘘术

本报讯:近日,我院胃肠外科成功为一名结肠癌患者行直肠根治术加右下腹回肠造瘘术,患者现已康复出院。

患者李某,女性,50岁。8年前曾行直肠癌根治术,近日因腹痛、大便带血来院,胃肠外科付逢吉主任接诊后,结合既往病史与辅助检查,诊断为结肠癌。因癌细胞多处转移,需行结肠全切除,之前的左侧结肠造瘘口不能继续使用,患者体重只有35千克,严重驼背,无法平躺,极大的增加了手术难度,付逢吉与其医疗团队

经过多次病例讨论,征得患者家属同意后,决定为其行全结肠切除伴右下腹回肠造瘘术。术中探查见结肠与周围组织脏器严重粘连,扪及结肠多处息肉样肿物,术中关闭左下腹直肠造瘘口,行全结肠切除后,再行右下腹回肠造瘘术。在胃肠外科医疗团队的共同努力下,手术历经6小时,获得成功。

术后医护人员精心护理和正确指导营养饮食,患者于术后15天康复出院。

(祖盼盼)

乳腺康复操 让乳癌病友享受快乐生活

本报讯:目前,乳腺癌已成为女性最常见的恶性肿瘤,外科手术仍然是治疗乳腺癌的主要治疗手段,不同的乳腺癌手术会带来不同程度的患肢功能障碍,影响患者术后生存质量。就此,乳腺防治中心从患者角度出发,量身定制了康复操,为患者创造了一条别具特色康复之路。

在乳腺一科病区,常常会看到这样温馨一幕,医护人员和患者在一起跳“舞”,每个人脸上都洋溢着笑容。患者在护士的带领下,随着优美舒缓的音乐节拍,有节律地进行手腕或肩膀等部位的功能锻炼。这正是乳腺外科为乳腺癌患者术后患肢功能锻炼开展的新模式——音乐康复操。

康复操是通过特定的手臂运动方法,促进血液和淋巴液的回流,不仅能够帮助患者有效预防水肿,还能



促进伤口愈合和上肢功能的恢复。护士长杨真说:“康复操能使被手术破坏了的组织尽快建立侧支循环,有利于患肢水肿消退,尽快恢复肩关节的运动幅度,帮助患者最大限度地恢复生活自理能力,更有效缓解乳腺癌患者的心理痛苦,减轻治疗过程的副作用,提高生活质量,同时构建了良好的医患关系。”


(乳腺科)

我院成立肿瘤标志物检查室

本报讯:近日,我院肿瘤标志物检查室成立。该科室为检验科下设的亚专业科室,拥有国内外领先的全自动化学发光分析仪,可开展多种组织来源的肿瘤标志物检查项目,能进行肺部、食管、乳腺、胃部、肝胆胰腺、耳

鼻咽喉等部位的相关肿瘤标志物血清学检测。检查室的成立,标志着我院检验科在肿瘤预防及诊断、健康筛查等方面的技术水平有了质的提升,可及时准确地为患者提供更可靠的检测报告。

(检验科)

**德州市第二人民医院**
天津市肿瘤医院专家固定每月第3周(周六)来院开展诊疗活动。
专家预约电话:0534-2488120

学党章党规 学系列讲话 做合格党员

我院开展庆七一暨两学一做专题党课

本报讯:6月28日,我院在综合楼会议室举办庆七一“两学一做”专题教育党课。院党委书记、院长高立民授课,医院中层及以上管理人员、党员及入党积极分子共200余人聆听了党课。

高书记在专题党课中重点阐述了“两学一做”学习教育的重要意义、总体要求、主要内容和举措。他指出“两学一做”学习教育是推动全面从严治党的重要抓手,是锤炼党员党性的迫切要求和深化党内教育的重要实践,开展“两学一做”学习教育基础在学、关键在做,要自觉尊崇党章、遵守党规,学习领会党的最新理论,要按照新时期合格党员的标准。把合格的标尺立起来,把做人做事的底线划出来,把党员的先锋形象树起来,把“学、做、改、促”贯穿起来,做到学做互进,改促并举,知行合一。最终落实到推动医院



中心工作、促进卫生事业发展上来。高书记要求,开展“两学一做”学习教育要结合医院实际,全体党员干部要做服务患者、关心同志的贴心人,做立足工作岗位上的带头人,做热爱医院、发

展医院、维护医院的领跑者和建设者,在求真务实、扎实进取的工作实践中,努力争做合格党员,要站在讲政治的高度,始终把学习教育体现在行动上;自觉加强思想道德修养,遵守“四德建

设”,净化生活圈、朋友圈、交往圈,严管“手足口”,努力争做群众满意的党的医务工作者。

高书记最后强调,当前医院全面落实深化医疗改革,提升医疗服务质量和水平,全体党员干部要坚定理想信念,牢记为人民健康服务的责任,讲奉献、勇担当,着力锻造党员过硬作风和能力,在医院健康快速发展中充分发挥先锋模范作用;在医疗行为中讲规矩、讲程序、讲正气、讲大局,严格执行上级精神和医院党委行政决议,保持医院风清气正;要当标杆、作示范,始终把责任扛在肩上,从严打造一支对党忠诚、个人干净、敢于担当的干部队伍,为医院持续健康发展提供坚强的思想和组织保障。

(人事科)

我院两名同志荣获“德州好医生口碑榜”称号

本报讯:6月12日,由市卫生计生委和德州晚报联合举办的“德州好医生口碑榜”评选活动揭晓,全市50

名同志入选“德州好医生口碑榜”,我院乳腺二科王宝珺、胸外科张瑞获此殊荣。(任天瑜)

张瑞荣获全市最美医生称号

本报讯:6月12日,市委宣传部、市卫生计生委联合举办“最美医生”评选活动结果揭晓,10名同志荣获2016年度德州市“最美医生”荣誉称号,我院胸外科张瑞获此殊荣。

据悉,全市最美医生共评选出10名“最美医生”,都是来自临床一

线的工作人员,在他们身上,集中体现了我院医务工作者扎实工作、善于钻研的敬业精神和精益求精、热情服务的奉献精神,他们用辛勤的工作传递着医疗卫生行业的正能量。

(任天瑜)

深入一线送清凉 工会关爱暖人心

本报讯:7月23日,市总工会来我院开展送清凉活动,为坚守在临床一线的医务人员送来了水杯、毛巾、降温茶等防暑物品,让医务人员在炎

炎夏日感受到工会组织的亲切关怀,进一步激发了我院医务人员爱岗敬业、无私奉献的工作热情。

(元敏)

我院开展无偿献血活动

本报讯:用爱为生命加油!7月15日,我院开展无偿献血活动,有46名同志撸袖献血,献血量达13100毫升。

近年来,我院每年定期组织职工

进行无偿献血活动,医护人员用实际行动诠释了大爱无疆,无私奉献的精神。彰显了二院人热心公益和医者仁心的高尚情怀。

(工会)

医院文化漫谈

医院文化有广义和狭义之分。广义的医院文化泛指医院主体和客体在长期的医学实践中创造的特定的物质财富和精神财富的总和。包括医院硬文化和医院软文化两大方面。医院硬文化主要是指医院内的物质状态:医疗设备、医院建筑、医院环境、医疗技术水平和医院效益等有形的东西,其主体是物。医院软文化是指医院在历史发展过程中形成的具有本医院特色的思想、意识、

观念等意识形态和行为模式以及与之相适应的制度和组织结构,其主体是人。医院硬文化是医院软文化形成的基础;而医院软文化一旦形成则对医院硬文化具有反作用。现在,两者是有机整体,彼此相互制约,又互相转换。狭义的医院文化是指医院在长期医疗活动中逐渐形成的以人为核心的文化理论、价值观念、生活方式和行为准则等等,即医院软文化。

天使风采



姓名:麻森
科室:乳腺二科
爱好:看电影、旅游
最崇拜的人:尼克·胡哲
最喜欢的歌:《夜空中最亮的星》
最想去的地方:有海的地方
最喜欢的运动:跑步
工作感言:天下大事,必作于细;天下难事,必成于易。

我院开展“爱眼日”义诊活动

本报讯:6月6日是第21个全国爱眼日。6月4日,我院组织眼科专家到德州第二实验小学举办了“呵护眼睛,从小做起”全国爱眼日义诊活动。

活动中,眼科专家武相霞就屈光矫正、小儿眼病、健康用眼知识等内容进行了详细讲解,播放了生动有趣的视频动画,并现场与学校师生进行了互动交流。随后,我院眼科医护人员为学校师生进行了免费眼部检查,



提供了健康建议。志愿者发放了健康用眼相关资料,为青少年普及了科学用眼知识,提高了眼病防治意识。

(于连霞)

我院在“助力协同发展,建功十三五”计算机比武中获佳绩

本报讯:近日,在全州市直机关“助力协同发展,建功十三五”计算机操作技能比

武中,我院荣获优秀组织奖。王猛、谢帅两名同志被授予“十佳技能标兵”荣誉称号。

此次技能比武大赛,营造了“爱学习、强技能、提素质”的学习氛围,充分展

现了我院职工爱岗敬业、不断钻研的精神风貌。(工会)

质量建院
人才强院
科技兴院
文化立院